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Raport de monitorizare a activității instituțiilor 

membre ATOP 

02 – 08.02.2026 

 

1. DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE A MUNICIPIULUI 

BUCUREȘTI 

 

Website 

08.02.2026 

Polițiști din cadrul Secției 26 Poliție au depistat în flagrant delict patru persoane care 

ofereau spre vânzare produse din tutun nemarcate corespunzător. În fapt, polițiști din 

cadrul Secției 26 Poliție au acționat în zona unui târg din Sectorul 4, pentru prevenirea 

și combaterea faptelor antisociale, precum și pentru verificarea respectării legislației 

privind comercializarea produselor din tutun. În urma activităților desfășurate, au fost 

depistate în flagrant delict patru femei care ofereau spre vânzare peste 10.400 de 

țigarete, de diferite mărci, netimbrate sau timbrate necorespunzător.  

Produsele au fost ridicate, în vederea continuării cercetărilor. 

Totodată, persoanele în cauză au fost conduse la sediul structurii, în vederea audierii. 

06.02.2026 

❖ Polițiști din cadrul Secției 5 Poliție au depistat un bărbat bănuit de comiterea 

infracțiunii de tentativă de furt calificat. Polițiști din cadrul Secției 5 Poliție, au fost 

sesizați, prin apel la 112, de către o femeie, cu privire la faptul că un bărbat ar fi 

pătruns fără drept în curtea locuinței sale, situată în sectorul 1 al capitalei. Polițiștii 

s-au deplasat cu operativitate la fața locului și au demarat de îndată cercetările. 

Din primele verificări a reieșit faptul că persoana bănuită ar fi escaladat gardul 
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imobilului, iar ulterior ar fi pătruns în locuință prin spargerea unui geam la nivelul 

terasei, unde ar fi răvășit bunurile dintr-o cameră, fără a sustrage obiecte. În urma 

activităților specifice desfășurate de polițiști, a fost identificată persoana bănuită de 

comiterea faptei, aceasta a fost depistată și condusă la sediul subunității, în 

vederea audierii. Față de bărbatul în cauză urmează a fi dispuse măsurile legale 

care se impun; 

❖ Polițiști din cadrul Secției 15 Poliție au reținut două persoane, într-un dosar penal 

în care se efectuează cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunii de tulburarea 

ordinii și liniștii publice. Echipajele de poliție din cadrul Secțiilor 15, 16 și 26 Poliție 

s-au deplasat cu operativitate la fața locului, unde au constatat că aspectele 

sesizate se confirmă. Cei doi bărbați bănuiți de comiterea faptei, au fost depistați 

la scurt timp și conduși la sediul Secției 15 Poliție, în vederea audierii. 

05.02.2026 

❖ Polițiști din cadrul Secției 8 Poliție au pus în executare un mandat de percheziție 

domiciliară, într-un dosar penal ce vizează săvârșirea infracțiunii de furt calificat. 

Polițiștii Secției 8 Poliție au fost sesizați că un bărbat ar fi pătruns în interiorul unui 

imobil aflat în stadiu avansat de construcție, de unde ar fi sustras, prin demontare, 

șase centrale termice. Prejudiciul cauzat a fost estimat la aproximativ 8.000 euro. 

În urma activităților investigativ-operative desfășurate, a fost identificat un bărbat, 

în vârstă de 54 de ani, cunoscut cu preocupări de natură infracțională, bănuit de 

comiterea faptei. Față de bărbatul în cauză a fost dispusă măsura reținerii pentru 

24 de ore, urmând a fi prezentat magistraților cu propunere legală; 

❖ Polițiștii Serviciului de Investigații Criminale - Central au desfășurat activități pentru 

prevenirea și combaterea faptelor antisociale, asigurarea unui climat de ordine și 

siguranță publică, precum și pentru depistarea unor persoane care se sustrag 

urmăririi penale sau executării unei măsuri privative de libertate. Polițiști din cadrul 

Serviciului de investigații Criminale-Central, au depistat doi bărbați, urmăriți la nivel 

internațional.  
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04.02.2026 

 

❖ S-au desfășurat activități pentru prevenirea și combaterea faptelor antisociale, 

asigurarea unui climat de ordine și siguranță publică, precum și pentru depistarea 

unor persoane care se sustrag urmăririi penale sau executării unor măsuri privative 

de libertate. Polițiștii Secției 24 Poliție, au depistat, pe o stradă din Sectorul 5, un 

cetățean străin, în vârstă de 76 de ani, urmărit la nivel internațional. Pe numele 

bărbatului, autoritățile italiene au emis un mandat european de arestare, pentru 

săvârșirea infracțiunii de încurajare sau exploatare în orice mod a prostituției; 

❖ Polițiștii Secției 21 Poliție au prins în flagrant delict și au reținut trei tineri, cercetați 

într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunii de tâlhărie calificată. Secția 21 

Poliție a fost sesizată de către un bărbat, cetățean străin, livrator în cadrul unei 

platforme de livrări, cu privire la faptul că trei persoane, având fețele acoperite,       

l-ar fi amenințat cu acte de violență prin folosirea unor obiecte tăietoare-

înțepătoare, context în care l-ar fi deposedat de o comandă de mâncare, la o 

adresă din sectorul 6. Echipajul de poliție care s-a deplasat la fața locului a demarat 

de urgență activitățile specifice, în urma activităților specifice, au fost depistați în 

proximitate, la scurt timp, trei tineri, bănuiți de săvârșirea faptei.  Persoanele 

bănuite de săvârșirea infracțiunii au fost conduse la sediul subunității pentru 

audieri; 

❖ Polițiști din cadrul Secției 19 Poliție au reținut două persoane, într-un dosar penal 

în care se efectuează cercetări într-un dosar penal sub aspectul săvârșirii 

infracțiunilor de lovire sau alte violențe și tulburarea liniștii și ordinii publice.  

Din verificările efectuate a reieșit că, pe fondul neacordării priorității la schimbarea 

benzii de circulație, între conducătorii a două autovehicule a izbucnit un conflict 

spontan. Mai multe persoane dintr-un autoturism ar fi coborât și ar fi agresat fizic 

persoana vătămată, lovind-o cu pumnii și picioarele la nivelul corpului. Persoanele 

identificate au fost conduse la audieri; 

❖ Polițiști din cadrul Serviciului de Investigare a Criminalității Economice Sector 1 au 

pus în executare 14 mandate de percheziție domiciliară într-un dosar penal în care 

se efectuează cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunii de înșelăciune cu 
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consecințe deosebit de grave. Prejudiciul cauzat este estimat la aproximativ 

1.600.000 de euro. Persoanele vizate au fost depistate și conduse la audieri.  

 

 

03.02.2026 

 

❖ Polițiștii Secției 1 Poliție au reținut un bărbat, în vârstă de 43 de ani,  într-un dosar 

penal în care se efectuează cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunii de tâlhărie 

calificată; 

❖ Polițiștii Secției 19 Poliție au reținut doi tineri, într-un dosar penal în care se 

efectuează cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de lovire sau alte violențe 

și tulburarea ordinii și liniștii publice. Polițiștii s-au deplasat cu operativitate la 

adresa indicată, unde au constatat că aspectele sesizate se confirmă; 

❖ Polițiștii Secției 8 Poliție au reținut un bărbat, față de care sunt efectuate cercetări 

într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunii de furt. Din cercetările și 

investigațiile efectuate, s-a stabilit că fapta ar fi fost comisă de către un bărbat, 

cunoscut cu preocupări infracționale.  

 

Facebook 

05.02.2026 

Recomandări adresate șoferilor când condițiile meteo sunt nefavorabile.  

04.02.2026 

Un individ a profitat de vulnerabilitatea unei femei, în vârstă de 73 de ani smulgându-

i telefonul și portofelul. Doi agenți de poliție au pornit pe urmele lui. Au scanat străzile 

și la scurt timp l-au identificat și l-au reținut, iar după aproximativ 5 minute s-au întors 

la femeie cu bunurile recuperate.  
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2. DIRECȚIA GENERALĂ DE JANDAMI A MUNICIPIULUI 

BUCUREȘTI 

Facebook 

02.02.2026 

Intervenție promptă pentru prevenirea unui incendiu major pe raza sectorului 5. Pe 

strada Zețari, un echipaj de intervenție al Jandarmeriei Capitalei a observat mai multe 

pubele de gunoi din material plastic care ardeau. În imediata apropiere se aflau 

locuințe, existând un risc real de propagare a incendiului către acestea. 

Jandarmii au intervenit rapid și eficient, reușind să lichideze incendiul, prevenind 

astfel producerea unor pagube materiale sau punerea în pericol a vieților omenești.  

 

3. DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE LOCALĂ ȘI CONTROL A 

MUNICIPIULUI BUCUREȘTI 

 

 

Facebook 

 

05.02.2026 

 

Poliția Locală a Municipiului București face echipă și acordă sprijin controlorilor 

STB. Cele două instituții întreprind acțiuni comune, și se intervine punctual în 

situațiile în care călătorii prinși fără bilet devin recalcitranți și refuză să se 

legitimeze. Amenda ori suprataxa sunt date de controlorii STB, însă polițiștii locali 

ai Municipiului București îi ajută în verificarea identității.  
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04.02.2026 

 

❖ De la începutul anului și până în prezent, doar prin Serviciul Intervenții s-au dat 

sancțiuni în valoare de 18.000 de lei pentru cei care lipesc afișe.  

❖ Polițiștii locali fac echipă cu asistenții sociali de la Direcția Generală de Asistență 

Socială a Municipiului București pentru ai proteja pe cei vulnerabili de gerul de 

afară, încercând să îi ducă în unul din adăposturile ce aparțin de Primăria 

Municipiului București.  

❖ Cine nu înțelege că trebuie să își curețe trotuarul din fața sediului/punctului de lucru 

primește amendă. Atenția a fost concentrată cu precădere în zona centrală a 

Bucureștiului, un areal delimitat de bulevardele Iancu de Hunedoara și I.C. 

Brătianu, ce a cuprins mai multe artere și zone principale precum Bd. Carol, Calea 

Victoriei, Bulevardele Lascăr Catargiu și Magheru, Piața Amzei, Centrul Istoric și 

până la Bd. Regina Elisabeta.  

 

 

 

4. INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ "DEALUL 

SPIRII" BUCUREȘTI-ILFOV 

Website 

Pompierii au intervenit pentru gestionarea a 2.477 situații de urgență: acordarea 

primului ajutor calificat, stingere incendii, salvare animale, deblocări din medii ostile 

vieții. În perioada menționată, s-au efectuat 225 controale de prevenire și au fost 

aplicate 272 sancțiuni contravenționale, în cuantum de 388.000 lei. 
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Facebook 

03.02.2026 

Inspectoratul General pentru Situații de urgență adresează un apel sincer către părinți 

și aparținători: „NU lăsați copiii nesupravegheați în apropierea lacurilor, râurilor sau 

bălților înghețate. Vorbiți-le despre riscuri și explicați-le că gheața NU este un loc de 

joacă”. 

Gheața se poate rupe în orice clipă, iar apa rece poate deveni fatală în doar câteva 

minute. 

 

 

 

 

 


